Erratum

Marcin W. Markowicz, Roman Dembinski* Synthesis 2004, 80.

On page 80, left column, last paragraph the sentence:

Fluorous *tert*-butoxycarbonyl group and carbamates¹⁸ and fluorous benzyloxycarbonyl protected groups¹⁹ have been prepared.

Should read:

Fluorous *tert*-butoxycarbonyl group and carbamates¹⁸ and fluorous benzyloxycarbonyl protecting groups¹⁹ have been prepared.

On page 81, left column, line 6, and page 83, left column, line 4 and 6, the name of the solvent: α, α, α -trifluoromethyltoluene Should read: α, α, α -trifluorotoluene

On page 83:

In the preparation of compound $\bf 4a$ it should read: 5% aq NaHCO $_3$ (10 mL).